
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan   : Sekolah Dasar 

Kelas/Semester   : V/I 

Tema 1    : Organ Gerak Hewan dan Manusia 

Sub Tema 2   : Manusia dan Lingkungannya 

Pembelajaran    : 1 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

A. Tujuan Pembelajaran 
a. Peserta didik dapat mengetahui alat gerak dan fungsinya pada manusia serta cara memelihara 

Kesehatan alat gerak manusia 
b. Peserta didik dapat menentukan ide pokok dalam teks lisan dan tulis 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 
I. Pendahuluan ( 2 Menit ) 

1. Guru membuka pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan doa Bersama 
2. Guru mengecek kehadiran siswa 
3. Guru menginformasikan tujuan dan materi pembelajaran yang akan dilaksanakan 
4. Guru mengajak menyanyikan lagu nasional Lagu Garuda Pancasila 
5. Guru mengaitkan pembelajaran sebelumnya dengan materi yang akan disampaikan 

II. Kegiatan Inti (6 Menit) 
1. Guru menceritakan aktivitas manusia memanfaatkan organ gerak dan guru menstimulus 

pengetahuan dan daya analisa siswa dengan mengajukan pertanyaan 
2. Guru mengajak siswa membaca paragraf  
3. Guru menjelaskan materi tentang ide pokok  
4. Siswa mengerjakan tugas yang diberikan oleh guru 

C. Kegiatan Penutup (2 Menit) 

a. Guru memberikan refleksi dan bersama siswa menyimpulkan kegiatan pembelajaran hari ini 
b. Guru memberikan tugas dirumah 
c. Guru memberikan pesan untuk selalu mejaga protokol Kesehatan 
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Lampiran : 

1. Penilaian Sikap 

No Nama Siswa Disiplin  Tanggung 

Jawab 

Percaya Diri Kerja Sama 

1      

2      

3      

 

 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Jawablah Pertanyaan berikut dengan benar! 

1. Tuliskan aktivitas-aktivitas dalam kehidupan sehari-hari yang dapat menjaga Kesehatan 

alat gerak? 

 

Bacalah paragraph dibawah ini! 

Salah satu kegiatan yang menyenangkan sekaligus membuat badan sehat adalah 

bersepeda. Bersepeda sendirian atau dilakukan Bersama teman-teman sama-sama 

menyenangkan. Kita dapat menikmati banyak pemandangan indah sambal bernyanyi, 

berbagi cerita, dan tertawa bersama. 

2. Tentukan  ide pokok didalam paragraph tersebut? 

 


